
EXTRACTO  DE  LOS  ACUERDOS  ADOPTADOS  POR  LA  JUNTA  DE  GOBIERNO  LOCAL,  EN  SESIÓN
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 25 DE NOVIEMBRE DE 2016. PRIMERA CONVOCATORIA.

SE ACORDÓ:
 Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter ordinario el día 18 de

noviembre de 2016.

CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES.
Se da cuenta de la siguiente correspondencia y disposiciones oficiales.

 Decreto de Alcaldía nº 8572 de 17 de noviembre de 2016 mediante el que se acuerda
delegar en la Junta de Gobierno Local las competencias correspondientes al Alcalde
como órgano ambiental y territorial municipal en los supuestos del art. 48 de la Ley
5/2014  de  25  de  julio,  de  Ordenación  del  Territorio,  Urbanismo y  Paisaje,  de  la
Comunidad Valenciana.

ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA.
 Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros.
 Aprobar certificaciones de cultura.
 Aprobar propuestas de pago 
 Aprobar propuesta de justificación de subvenciones.
 Aprobar propuesta justificación de subvenciones en procedimiento de reintegro.
 Aprobar propuesta de justificación de anticipos de caja fija
 Anular valores en recaudación voluntaria y ejecutiva.
 Aprobar los pliegos para la prestación del servicio de recogida de ropa usada en el

término municipal de Elche.

ÁREA DE IGUALDAD, JUVENTUD Y BIENESTAR SOCIAL.
 Autorizar  la  celebración en la  Plaza de la  Glorieta,  del  concierto de Navidad y el

apagado de la música del Belén para su correcta audición.
 Autorizar la realización de la 5ª Edición “Elche Juega 2016” en colaboración con la

Asociación de Videojuegos GAMELX y la Concejalía de Cultura.
 Aprobar la celebración del “Día Internacional de la Discapacidad”.
 Aprobar el  Nuevo Plan Municipal de Conductas Adictivas 2017/2020.

ÁREA DE URBANISMO, TERRITORIO Y VIVIENDA
 Aprobar relación de licencias de obras.

     01
     INSTALACIÓN DE UNA LINEA SUBTERRÁNEA DE BAJA TENSIÓN PARA SUMINISTRO A VI-
     VIENDA SITA EN PTDA DE LA MARINA PLG. 2 Nº 217-A
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     EXPEDIENTE Nº: 0000180/ 2016
     02
     CONSTRUCCIÓN EDIFICIO PARA 21 VIVIENDAS, LOCAL, SÓTANO APARCAMIENTO Y PIS-
     CINA EN CALLE JOSE LUIS PEREZ TORREGROSA Nº 16
     EXPEDIENTE Nº: 0071467/ 2016
     03
     MODIFICACIÓN DEL PROYECTO PARA DOS VIVIENDAS ADOSADAS Y PISCINA EN CALLE
     GLORIA FUERTES 19 Y 21 Y CALLE JUAN DE LA COSA 20AC Y 22 AC
     EXPEDIENTE Nº: 0086850/ 2016

 Denegar la solicitud de licencia de obra mayor para “Instalación de línea aérea de
baja tensión para suministro a un almacén sito en Partida Torrellano Bajo, Polígono
1,  nº 119-2.

 Denegar la solicitud de licencia de obras mayores a Construcciones JCN La Marina
S.L., para “Centro de transformación Miniblok 250 kva”, en Ptda. de La Marina, Pol.
43, pascelas 11, 31, 32, 37 y 38.

ÁREA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Y MANTENIMIENTO.
 Aprobar la celebración del evento  de dinamización “Campaña de Navidad” en  las

calles peatonales Obispo Tormo y Troneta-Hospital del Centro Histórico.
 Aprobar  la  celebración  del  “Mercadillo  de  Navidad”  en  la  Glorieta  del  16  de

diciembre al 7 de enero de 2017.
 Aprobar el acuerdo de resolución de expedientes de la subvención “Elche Emprende

2016”.
 Aprobar el proyecto de  subvención para contratar un Agente de Desarrollo Local.

ÁREA DE RRHH, ORGANIZACIÓN Y FIESTAS.
 Abonar ayudas económicas a empleados municipales que lo tienen reconocido en

virtud del cargo que ocupan, por renovación del permiso de circulación.
 Autorizar  la  compatibilidad  para  ejercer  de  profesor  universitario  asociado  en

régimen de dedicación a tiempo parcial.

AREA  DE  PARTICIPACIÓN,  RESPONSABILIDAD  SOCIAL,  COMUNICACIÓN,  TRANSPARENCIA  Y
REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL

 Solicitar a la Generalitat Valenciana la solicitud para la apertura de una nueva Oficina
PROP en el municipio de Elche.

ÁREA DE SEGURIDAD, DEPORTES Y TURISMO.
 Aprobar la primera prórroga del Convenio de colaboración, para la cesión temporal

de las piscinas existentes en el polideportivo Isabel Fernández e instalaciones anexas
y la piscina descubierta de El Altet durante la temporada de verano de 2017,  para
desarrollar programas de actividades acuáticas.
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ÁREA DE SOSTENIBILIDAD
 Aprobar la  asistencia del Concejal de Eficiencia Energética y el Jefe de la Sección

Técnica de Alumbrado y Eficiencia Energética, a la primera reunión de coordinación
del proyecto IMPULSE.

 Aprobar la modificación de los cuadrantes de servicios y descansos obligatorios para
los titulares de licencia de auto-taxi del municipio de Elche.

 Autorizar  la  cesión  de  nuevos  espacios  para  su  mejor  adecuación  a  la  mercantil
Manteniment d’Espais Verds d’Elx S.A.

SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES:
El Alcalde-Presidente, el Concejal-Secretario de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto

de Concejales asistentes, la Sra. Interventora Acctal. , el Sr. Vicesecretario General y el  Sr. Secretario
General.

Elche a 28 de noviembre de 2016.

EL ALCALDE                                                                                          EL CONCEJAL –SECRETARIO 
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